

Министерство культуры Саратовской области

Государственное автономное учреждение культуры

«САРАТОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ КИНОВИДЕОЦЕНТР»

От 08.10.2020 № 1-41/362

На № _____ от _____

410080, г.Саратов, ул.Рижская, 1
телефон: (8452)-62-02-11
e-mail: sarkvc@mail.ru

Ежеквартальный отчет по целевым показателям результативности деятельности государственного автономного учреждения культуры «Саратовский областной методический киновидеоцентр» (III квартал 2020 года)

В связи с карантинными мерами в третьем квартале значительная часть мероприятий Саратовского областного методического киновидеоцентра проводилась в дистанционном формате. Они активно транслировались на официальном YouTube-канале и в аккаунтах учреждения, в социальных сетях «ВКонтакте», «Фейсбук», «Одноклассники» и «Инстаграм».

Онлайн-версия киножурнала «Про любовь, успех и ее величество Гигиену» из нового тематического цикла «Все о гигиене языком кино» была опубликована в июле на ютуб-канале областного киновидеоцентра. Программа разработана специально для подростков среднего и старшего школьного возраста.

Специальная подборка «ТОП-20 фильмов про семью» из конкурсных работ юных киноавторов открытого фестиваля-конкурса детского и юношеского кино «Киновертикаль» 2018-2019 годов была размещена 8 июля на официальном ютуб-канале фестиваля в честь Дня семьи, любви и верности.

Онлайн-конференция «Киновертикаль 2020: традиции и новое в проведении» состоялась 27 июля на официальном ютуб-канале фестиваля «Киновертикаль».

В рамках конференции юным киноавторам фестиваля «Киновертикаль», их наставникам и специалистам отрасли кино рассказали о новых форматах работы, принципах оформления конкурсных заявок, представили членов детского и юношеского жюри, а также познакомили с нововведениями в организации фестиваля в этом году. Помимо этого, участникам конференции были представлены презентационные видеоролики фестиваля «Киновертикаль 2020» и проекта «Кино и его команда», получившего в этом году грант Фонда президентских грантов на развитие гражданского общества.

В августе сотрудники учреждения со своими друзьями и родственниками приняли участие в серии онлайн-акций, челленджей и флешмобов приуроченных к празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации: флешмоб «Вперед, Россия!», фоточеллендж «Цвета моей Родины», акция «Мой флаг, моя история».

В целях продвижения российского кино 27 августа 2020 года в дистанционном формате прошло торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику «День российского кино».

Торжественная онлайн-программа прошла в прямом эфире на официальном ютуб-канале государственного автономного учреждения культуры «Саратовский областной методический киновидеоцентр».

В программу праздника вошли поздравления министра культуры области Татьяны Гараниной, директора областного киновидеоцентра Ирины Бережной, главы Петровского муниципального района Дениса Фадеева, актера театра и кино Константина Милованова, а также творческие зарисовки в формате #ОнлайнКиноПереклички от коллег из муниципальных районов и выступления творческих коллективов муниципальных учреждений культуры Петровского муниципального района. В рамках мероприятия были названы учреждения - победители областного конкурса «Лучший кинозал Саратовской области» и награждены сотрудники региональной киноотрасли. Всего в подготовке мероприятия приняли участие более 200 чел. из 8 муниципальных районов области.

Ко Дню знаний Саратовский областной методический киновидеоцентр подготовил специальный цикл онлайн-мероприятий для школьников «Почему я люблю школу...». На официальном ютуб-канале учреждения была опубликована познавательная программа о научном прогрессе и открытиях под названием «Кинопутешествие во времени: от пещерного человека до киборга», и киномероприятие «Чему учат в школе», где с помощью подборки красочных фрагментов из художественных и анимационных мультфильмов и кинолент ребятам напомнили о том, как важно учиться в школе, дружить с одноклассниками, уважать учителей, чтобы потом о школьном времени вспоминать, как о самом счастливом этапе жизни.

Ежегодное мероприятие, посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом, прошло 3 сентября в онлайн-формате. На примере представленных видеоматериалов сотрудники учреждения рассказали зрителям об основных признаках террористических действий, необходимости быть внимательными к окружающим людям и важности стремления предотвратить намерения террористов.

Благодаря активной работе с 1 июля по 30 сентября значительно увеличилось количество подписчиков на интернет-ресурсах учреждения (+ 878 пользователей):

- на ютуб-канале - 281 подписчик (+ 135 пользователей);
- ютуб-канале «Киновертикаль Саратов» - 157 подписчиков (+121 пользователей);
- «Facebook» - 780 подписчиков (+349 пользователей);
- «Одноклассники» - 404 подписчика (+198 пользователей);
- «ВКонтакте» - 489 подписчика (+ 55 пользователей);
- «Instagram» - 454 подписчика (+20 пользователей).

Согласно Постановлению Правительства Саратовской области от 4 сентября 2020 года № 759-П, с 8 сентября на территории Саратовской области была возобновлена деятельность кинотеатров.

Работа модернизированных кинозалов, входящих в прокатную сеть Саратовского областного методического киновидеоцентра, была начата с премьерных анимационных и художественных фильмов (а/ф «Мульт в кино. Выпуск

117» (0+), а/ф «Куриный забег» (6+), х/ф «Тень звезды» (16+), х/ф «Гренландия» (16+)).

В третьем квартале продолжалась активная работа с детьми, подростками и молодежью с целью формирования волонтерской команды на базе учреждения. Всего в адрес областного киновидеоцентра поступило уже более 100 заявок от саратовских студентов и школьников.

Директор



И.Т.Бережная